

# Феерия цвета и красоты

Ежегодно Егорьевский тепличный комбинат (ЕТК) проводит День открытых дверей. Это яркое и информативное событие – одно из ключевых мероприятий для всех, кто работает в цветочной отрасли.

**В** этом году на площадке ЕТК более сотни гостей смогли познакомиться с уникальным ассортиментом цветочной и декоративной продукции, обменяться опытом, насладиться интересной программой, в которой участвовали ведущие эксперты сферы цветоводства, и, конечно же, узнать о последних новинках предстоящего сезона.

Стоит подчеркнуть, что на сегодняшний день Егорьевский тепличный комбинат – один из крупнейших производителей цветочной продукции в России. ЕТК представляет своим клиентам самый разнообразный выбор укорененных черенков и семян, рассады цветочных, овощных и пряных растений, земляники садовой. Кроме того, в ассортименте комбината есть ампельные и тропические комнатные растения, луковичные в горшках и на срезку, садовые розы и многое другое.

Особое внимание комбинат уделяет рынку В2В – «бизнес для бизнеса», предлагая профессиональным производителям посадочный материал для доращивания: сеянцы и черенки (укорененные и неукорененные), многолетние экспресс-культуры (первого года цветения) и др. Об этом тоже шла речь на Дне открытых дверей.

Чтобы быть в тренде и удовлетворять потребности своих клиентов, сотрудники тепличного комбината тщательно отслеживают тенденции в мировой цветочной индустрии и всегда в числе первых внедряют в работу самые интересные новинки. Поэтому на мероприятии было чему удивляться.

Руководитель направления «Укорененные черенки и сеянцы» Анастасия Николаева рассказала об интересных новинках вегетативного размножения, которые будут доступ-



*А. Николаева рассказывает о новинках*



ны уже в 2024 году. Это петунии **Amore Princess Pink** с уникальным узором в виде сердец и **Amazonas Plum Cockatoo** с необычной фиолетово-зеленой расцветкой, калибрахоа **Colibri Tangerine** с крупными цветками насыщенного оранжевого цвета и **Lia Violet**, идеально подходящая для создания красочных композиций в подвесных кашпо. Среди георгинов выделится серия **Summer Bees** в двух расцветках **Purple Bicolor** и **Red Bicolor**, а также серия **Labella Grande** с сильнорослыми крупноцветковыми растениями.

Благодаря автоматизированному производству, наличию собственных складских помещений, отлаженной логистике и строгому контролю за качеством Егорьевский тепличный комбинат готов предложить первоклассную

продукцию, соответствующую стандартам и требованиям. За это его так ценят клиенты и партнеры!

В рамках мероприятия гостям провели экскурсию по демонстрационным площадкам комбината, на которых были представлены десятки сортов флокса (собственной селекции), петунии, бегонии, колеуса, пеларгонии, калибрахоа, георгинов, пряных трав и т.д.

Также гости познакомились с продукцией компании «ПОИСК», стенд которой располагался на территории ЕТК. Дело в том, что рассаду овощных и пряных культур Егорьевский тепличный комбинат выращивает из семенного материала «ПОИСКА». Руководитель службы селек-



Гости ЕТК заинтересовались петунией *Amazonas Plum Cockatoo*



Участники Дня открытых дверей внимательно слушают экспертов



Одно из приоритетных направлений ЕТК – рынок B2B

ции и первичного семеноводства Агрофирмы Александр Ховрин представил самые ходовые сорта и гибриды, которые наиболее востребованы на рынке. Томат **F1 Румяный шар** популярен за его способность завязывать плоды даже в стрессовых условиях, огурец **F1 Форсаж** – за устойчивость к основным заболеваниям культуры (мучнистая роса, кладоспориоз и пр.) и **F1 Тонус** – за высокую урожайность, перец **F1 Байкал** полюбился за раннее плодоношение и крупные плоды, свекла **Барон** – за нежную сладкую мякоть, из баклажана **Галич** получа-

ется прекрасная икра, а капуста **F1 Герцогиня** отлично квасится.

В этом году Егорьевский тепличный комбинат еще раз доказал, что достоин звания лидера. Сотрудники комбината прилагают большие усилия для того, чтобы полностью соответствовать ожиданиям своих клиентов и добиваться высоких производственных результатов.

Третьякова А.А.



Выставочные экспозиции



Семена овощей в профессиональной упаковке от компании «ПОИСК»